

平成25年8月15日

堺市

府道大阪中央環状線舗装補修工事の設計図書の訂正について（通知）

府道大阪中央環状線舗装補修工事の設計図書（設計書）を、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、入札情報サービスに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードして頂くか、お持ちの書類を訂正頂きますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

記

1. 設計書の訂正箇所

- ・設計書 頁 0-0007 2行目、0-0060 表題部 について運搬距離 4.50km の記載を 9.40km に変更する。

2. 訂正内容

設計書 頁 0-0007 2行目

訂正前

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 コンクリート取壊し運搬処理（昼間）	0.2	m <sup>3</sup>			Y00921D590 単位数量（1）
6 殻運搬工 ダンブトラック 2t 積 運搬距離 4.50km D I D地区あり	1	m <sup>3</sup>			第 0-0047 号代価表
6 処分費 無筋 Co 殻 指定地	1	m <sup>3</sup>			第 0-0049 号代価表

訂正後

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 コンクリート取壊し運搬処理（昼間）	0.2	m <sup>3</sup>			Y00921D590 単位数量（1）
訂 6 殻運搬工 正 ダンブトラック 2t 積 運搬距離 9.40km D I D地区あり	1	m <sup>3</sup>			第 0-0047 号代価表
6 処分費 無筋 Co 殻 指定地	1	m <sup>3</sup>			第 0-0049 号代価表

設計書 頁 0-0060 第 0-0047 号代価表 表題部

訂正前

第 0-0047 号代価表	殻運搬工 ダンプトラック 2t 積 運搬距離 4.50km D I D地区あり
---------------	---

訂正後

第 0-0047 号代価表	殻運搬工 ダンプトラック 2t 積 運搬距離 9.40km D I D地区あり
---------------	---

＊ ＊ 本工事費 ＊ ＊

レベル4行の数量・単位欄が「1式」以外の場合、配下のレベル6行は積算要素であり、数量・単位欄は契約数量ではなく単位数量に対する内訳数量を表示している。

頁0-0007

費目・工種・施工名称	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
4 コンクリート取壊し運搬処理(昼間)					Y000921D590
	0.2	m <sup>3</sup>			単位数量 ( 1 )
6 殻運搬工 ダンプトラック2t積 運搬距離9.40km D I D地区あり					
	1	m <sup>3</sup>			第0-0047号代価表
6 処分費 無筋Co殻 指定地					
	1	m <sup>3</sup>			第0-0049号代価表
4 現場発生品運搬(昼間) スクラップ					Y0H092H05CZ
	1	回			単位数量 ( 1 )
6 現場発生品及び支給品運搬 運搬距離2.7km 平均積載質量0.206t/回					
	1	回			第0-0050号代価表
4 スクラップ処理 諸経費(共通・現場・一般)対象外					Y4999
	1	式			単位数量 ( 1 )
5 諸経費(共通・現場・一般)対象外 スクラップ処理					
	1	式			
6 スクラップ 鉄屑					
	0.206	t			
2 区画線工					Y0133
	1	式			

堺市

第0-0047号代価表

殻運搬工

ダンプトラック2t積 運搬距離9.40km  
D I D地区あり

頁0-0060

名 称 ・ 規 格	数 量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
ダンプトラック運転 普通・ディーゼル2 t 積級		日			第0-0048号代価表
諸雑費	1.00	式			
***合計***	10	m 3			
**単位当り**	1	m 3			